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0t: נוסחת הגידול והדעיכה

tM M a=   הכמות ההתחלתית -  0M כאשר,  ⋅
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  .גרם שלא התפרקו 72שנים  4נשארו כעבור  Iגרם חומר רדיואקטיבי  100 - מ. א

4tלכן עבור  0 -ו, = 100M 4נקבל   הכמות ההתחלתית -  = 72M = .  

              4

4

4

72 100 / :100

0.72 0.72

0.9212

a

a a

a

=

= → =

=

⋅
  

00.5tMלכן   –בד חצי ממשקלו ההתחלתי זמן מחצית החיים הוא הזמן שלוקח לחומר לא M=   

  

0 0 00.5 0.9212 / :

0.5 0.9212
n 0.5 n 0.9212 n 0.5 n 0.9212

n 0.5
n 0.9212

8.44

t

t

t

M M M

t

t

t

=

=

= → =

=

=

⋅

l l l l
l

l

  

  .שנים 8.44 הואIזמן מחצית החיים של חומר : תשובה
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  לשנה 4.02%דועך בקצב של   IIחומר רדיואקטיבי : תשובה
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  .גרם 94.27רשת היא הכמות ההתחלתית הנד: תשובה
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Aהיא  מינימוםהפונקציה שיש להביא ל

B

yq
y

=   

)4נמצאת על גרף הפונקציה  Aהנקודה      ) 8xg x e= )4Aולכן נסמנה  + , 8)tt e +.  

)2נמצאת על גרף הפונקציה  Bהנקודה  ) 1xf x e= )2Bזהים  ולכן נסמנה xעם שיעורי , − , 1)tt e −  

4

2

4 2 2 4

2 2

2 2 2 4

2 2

2 4 2 4

2 2

2 4 2

2 2

4 2

2 2
1,2

8( )
1

4 ( 1) 2 ( 8)'( )
( 1)

2 (2 ( 1) ( 8))'( )
( 1)

2 (2 2 8)'( )
( 1)

2 ( 2 8)'( )
( 1)

0 2 8
2 6( ) 2

2

t

t

t t t t

t

t t t t

t

t t t t

t

t t t

t

t t

t t

eq t
e
e e e eq t

e
e e e eq t

e
e e e eq t

e

e e eq t
e

e e

e e

+=
−

− − +=
−

− − +=
−

− − −
=

−

− −=
−

= − −
±= = − 2

2

4 n1 2 n1

4 n 3 2 n 3

, 4

4
2 n 4

n 2

( 2 8)'( n1) ( 9) 0
n 2,min

( 2 8)'( n 3) 55 0

t

t

e

e
t

t

e eq
x

e eq

=

=

=

=

+ − −= = + − < + =
+ − − = = + > + 

⋅

⋅

l l

l l

l
l

l
l

l
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  .SABלבסיס הפאה  SEנוריד גובה . א

  בפירמידה ישרה המקצועות הצדיים שווים זה לזה 

  גם תיכון ולכן הגובה הוא, ש"והפאה היא מש
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39: תשובה
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  ידה הרי שפאות הפירמ, כיוון שבסיס הפירמידה הוא ריבוע. ב
חופפות זו לזו ולכן הגבהים לשוקיים שווים זה לזה ונפגשים 

F )AFBבנקודה  CFB∆ ≅   ).ז. צ. ז. ח.מ ∆

 - AF שבין ∠AFCהיא ,  SBCלפאה  SABהפאה בין הזווית 

האנך לישר  -   CFלבין  SAB מהפאה SB האנך לישר החיתוך

ומתקבלת במשולש שווה השוקיים  SBC מהפאה SB החיתוך

AFC∆.  

  נמצא את אלכסון בסיס הפירמידה באמצעות משפט פיתגורס 

2 ונקבל ∆ABC -ב 2 2(AC) 10 10 AC 200= + → =  

  שהוא שווה שוקיים  ∆AFCלבסיס  FLנוריד גובה 
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   . 100° הזווית בין הפאות היא בת: תשובה
  

 


